Przeniesienie wspoétrzednych

Zestawienie wynikow pomiaru

Obliczenie dlugosci boku BA4 i azymutu ze

wspolrzednych
Ozn. Trojkat 1 Trojkat 2 Ozn. X Ozn. Y
b Xy Y,
a Xp Y
B Axpy Aypa
I/ X (BA) Apy
Obliczenie boku nawiazania d=(BP) Obliczenie kata nawiazania 6 (<I4BP)
b . at+p sin y
(BP) = m-sm/f sin 3 (BP) : (BA)
. (BP) . sin(a+p3) sin &
sing = (B sin y (BP)=d R
(BP);, 5=200%- (y+¢)
Obliczenie wspotrzgdnych punktu przeniesienia P
Punkt Kat Azymut Dhugos¢ Przyrosty Wspdtrzedne
Ax Ay X Y
A o _ X X X X
B ) " X X X
App=Aps+oS (BP)
P X
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